

ПРЕСВЯТА РОДИНА

У різдвяній октаві ми згадуємо Святе Сімейство. Це цілком логічно. Ісус Христос, який є правдивим Богом і правдивою людиною, хотів народитися в людській родині. Тому сьогодні Церква запрошує нас до роздумів про Ісуса, Марію та Йосифа і пропонує їх як взірць для наших родин.

Перше читання пригадує нам заповідь шанувати батька і матір. Насправді, це перша заповідь у Біблії, яка пов'язана з обітницею. Хто шанує своїх батьків, той матиме довге життя. Апостол Павло закликає нас, щоб у сім'ї панувало милосердя, а тому вказує на те, що ми повинні вміти терпіти обмеження один одного.

Сьогоднішня урочистість пригадує нам, що сім'я є чимось дорогим для Бога. Сім'я піклується про людину, а ми, в свою чергу, повинні піклуватися про свої сім'ї. Пресвята Родина оберігає Дитину, а коли втрачає її, то шукає і знаходить. Наші сім'ї - це місце, де ми можемо бути в безпеці від небезпек світу. Це особливо важливо сьогодні. Засоби масової інформації, пропаганда, навколишнє середовище йдуть проти того божественного життя, яке було об'явлене нам у таємниці Воплочення і передане нам благодаттю. Сім'я, яка залишається єдиною, яка молиться разом, яка намагається, подібно до Марії та Йосифа, виконувати Божу волю, користується особливим захистом, щоб зберегти віру.

З іншого боку, нам говориться про наші обов'язки по відношенню до сім'ї. Вона створена Богом і дана кожному з нас як дар. Але ми повинні боротися за її збереження. Це тягне за собою обов'язки дітей по відношенню до батьків і взаємну повагу подружжя. Як вказує псалом, це можливо лише за умови збереження страху Божого.

Другий Ватиканський Собор говорить про сім'ю як про «домашню Церкву», а у Отців Церкви знаходимо вираз «домашній єпископ», що стосується батька. Саме таку функцію виконує Йосиф у Пресвятій Родині. Він дбає про добробут Сина Божого і Марії. У свою чергу, Ісус, який перевершує його і Марію гідністю, підкоряється їм. Все підпорядковане динаміці любові, щоб Божа воля сповнилася, а зло перемогло надлишком добра.

Тому в це свято, в яке ми дякуємо Богові за наші сім'ї, ми повинні також звернути свій погляд на Пресвяту Родину, щоб навчитися від неї, як жити в наших домівках для більшої слави Божої. Бо слава Божа - це спасіння людини.

У Різдво ми святкуємо, що Бог стає людською сім'єю, щоб ми могли стати Божою сім'єю. Діти Отця, брати і сестри Ісуса Христа, в силі Святого Духа, брати і сестри один одному. А отже, також дітьми Марії. Ось чому Свята Меса завжди є зустріччю сім'ї: тих, хто на землі, тих, хто в чистилищі, і тих, хто на небі. Всіх разом.